
UPUTE AUTORIMA RADOVA 

Cilj i svrha časopisa  

Techno Science je međunarodni naučni časopis iz oblasti tehničkih nauka. Izdaje se dva puta 

godišnje. 

 

Opće odredbe  

Svaki rad se ocjenjuje u odnosu na to da li odgovara namjeri časopisa, a zatim se recenzira. Autori su 

odgovorni za sadržaj i etiku svega što se nalazi u radu. Od autora se može tražiti da daju konkretnu 

izjavu da djelo nije objavljeno u drugoj publikaciji. Techno Science ne prejudicira autorska prava 

autora objavljenih radova, ali zadržava pravo distribucije u skladu sa zakonskim odredbama, a bez 

daljnjih konsultacija sa autorima, sa čime se autori saglase prilikom slanja rada. Autori nemaju pravo 

na ponovno izdavanje/reprint, osim jednog primjerka štampanog časopisa. Potrebno je dostaviti 

podatke autora za korespondenciju, njegov e-mail i institucionalni e-mail.  

 

Priprema priloga  

Preporučuje se da autori zadrže strukturu časopisa koja uključuje: sažetak, uvod, problem i cilj, 

metode, rezultate, diskusiju, zaključak i literaturu. Ova preporuka ne obavezuje autore, ali pomaže na 

putu lakšeg razumijevanja materijala i publikacije. Prilozi nisu ograničeni u veličini, ali ne bi trebali 

prelaziti 7 stranica u časopisu. Font teksta je Times New Roman 11 pt, prored je 1,15 kreiran u 2 

kolone. Očekivana veličina je 12 000 karaktera bez tabela i slika (izuzetno može biti 14 000 karaktera). 

Sve tabele treba da budu standardizovane (npr. MS Excel), a slike, fotografije i druge ilustracije treba 

da budu u vektorskom formatu ili rezoluciji koja obezbjeđuje kvalitetnu štampu (600 dpi). Časopis 

ima pravo uređivanja ilustracije prije štampe, o čemu konsultuje ili obavještava autora putem 

e-maila. 

 

Liste referenci 

Liste referenci, kao i drugi oblici oblikovanja teksta, biti će prihvaćeni ako su napravljeni po APA 

standardu (American Psychological Association), prevedeni na engleski jezik sa naznakom originalnog 

jezika u zagradama. Prilog se šalje isključivo u elektronskom obliku (e-mail, CD, disk itd.). 

 

Jezik priloga                                                                                                                                                                                       

Techno Science objavljuje radove na engleskom jeziku sa sažetkom na bosanskom jeziku. Sažetak se 

dostavlja na bosanskom i engleskom jeziku. 

 

Napomena                                                                                                                                                                                                

Prilozi koji ne ispunjavaju uslove ili ako je za njih potrebna dodatna konsultacija biti će vraćeni autoru 

uz upozorenje o radnjama koje treba preduzeti. 

 

Adrese za dostavu priloga  

Techno Science – Fakultet za tehničke studije, Univerzitet u Travniku  

Aleja konzula 5, Travnik, Bosna i Hercegovina  

E-mail: technoscience@eftfts.edu.ba  

 

Objava časopisa  

mailto:technoscience@eftfts.edu.ba


Časopis izlazi u štampanom i elektronskom obliku. Elektronska verzija je dostupna na  

web adresi: www.fts.edu.ba/technoscience  

http://www.fts.edu.ba/technoscience

